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M O Ç Ã O Nº. 51

SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/4/2022     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Botucatu também é a “Terra da Cultura”. O Município recebeu, 
anteriormente, dois prêmios concedidos pelo Governo do Estado de São Paulo, em alusão 
ao trabalho realizado na área cultural, o “Prêmio Capital Cultural”, que visa reconhecer as 
cidades do Estado que mais investem no setor, considerando uma série de critérios e o 
“Juntos Pela Cultura SP”, programa de fomento e difusão cultural que une Estado, 
prefeituras e segmentos artísticos para desenvolver a cultura e a economia criativa em todas 
as regiões de São Paulo.

Isso reflete o trabalho sério que é feito aqui em Botucatu por uma 
Secretaria extremamente competente e gerida pela Secretária de Cultura Maria Cristina 
Cury Ramos, uma profissional exemplar e dedicada, sempre aprimorando os serviços 
prestados pela pasta.

Em 2018 Cris Cury assumiu a gestão à frente da Secretaria Municipal de 
Cultura de Botucatu, tendo vivenciado momentos inesquecíveis, tais como a abertura da 
Pinacoteca Fórum das Artes com uma exposição das esculturas e fotografias do célebre 
artista plástico Auguste Rodin e o recebimento de merecidos prêmios. Para citar mais 
alguns eventos emocionantes, a Secretária cita as apresentações da Orquestra Sinfônica e 
da Banda Sinfônica Municipal na Sala São Paulo, templo da música clássica.

Ainda, segundo ela, pequenas conquistas do dia a dia também são 
celebradas com imensa alegria.

Nossa atual Secretaria é também a idealizadora do “Boletim Cultural” 
enviado por WhatsApp com a programação cultural, que tem possibilitado que um número 
cada vez maior de pessoas tenham acesso à arte e cultura na cidade. Uma pessoa 
verdadeiramente apaixonada pelo que faz.

O trabalho da Secretaria de Cultura, incluindo toda a equipe de 
colaboradores, tem apresentado um belíssimo resultado, com inúmeros atrativos semanais 
com cardápio cultural para variados segmentos e gostos artistico-culturais.

Evidentemente por tantas ações e por contar com integrantes tão 
engajados em fazer o melhor para nossa população e região que a Secretaria de Cultura de 
Botucatu merece nossos aplausos, demonstrando que esta Casa de Leis sabe reconhecer 
os que realmente fazem a diferença na vida do próximo.

Diante do exposto, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações 
do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a SECRETARIA DE CULTURA, na 
pessoa da Secretária MARIA CRISTINA CURY RAMOS, extensiva a todos os integrantes 
da pasta, pelos excelentes trabalhos apresentados no município, com inúmeros atrativos 
semanais e com cardápio cultural para variados segmentos e gostos artístico-culturais.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de abril de 2022.

Vereador Autor SILVIO
REPUBLICANOS

Vereador Autor MARCELO SLEIMAN
UNIÃO
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Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as 
assinaturas, clique no link: 
http://consulta.siscam.com.br/camarabotucatu/documentos/autenticar?chave=J7RP32C9BZ0RJRHA, ou vá até o site 
http://consulta.siscam.com.br/camarabotucatu/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: J7RP-32C9-BZ0R-JRHA

Câmara Municipal de Botucatu, 25 de abril de 2022
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